

达州晚报

达州日报社主管主办

刊号 CN51—0063

云达州 APP



安卓系统 苹果系统

2022年9月 16日

星期五

壬寅年八月廿一

值班编委 王承德

达州日报网 www.dzrbs.com

总第 6043 期

今日 12 版

下月起 车辆检验周期有调整 私家车摩托车十年两检

本报讯（达州日报社全媒体记者 程序）昨日，记者从市公安局交警支队车管所获悉，10月1日起车管部门将继续深化“放管服”改革，落地车检改革新措施，放宽私家车检验周期。

据车管所相关负责人介绍，为积极回应群众期待，适应汽车产业发展、交通安全和大气污染防治形势，自10月1日起进一步优化调整非营运小型载客汽车（9座含9座以下，不含面包车）、摩托车检验周期。将原来非营运小型载客汽车10年内上线检验3次，也就是在第6年、第8年、第10年检验，调整为检验2次，即在第6年和第10年上线检验；摩托车从今年10月1日起，也是在第6年和第10年上线检验2次即可。对于超过10年的非营运小型载客汽车和摩托车，今后将统一调整为每年上线检验1次。不过，在10年内，这两类车辆仍需每两年向公安机关申领一次检验合格标志。

需要提示的是，为便利群众网上办理业务，公安部已在全国推广应用电子检验标志，广大车主可以登录“交管12123”手机APP申领电子检验标志，不需要再申领、粘贴纸质检验标志。

据车管所相关负责人介绍，针对群众反映的车检效率低、服务差等问题，车管部门还将推出多项车检制度改革新措施。

●推进网上预约车检

此次改革，各地将积极推行互联网、手机App等“点对点”车检预约服务，群众在交管“12123”App即可享受网上预约车检服务，方便群众“一键预约”“随到随检”。

●优化车检服务流程

在优化车检服务流程方面，各地将推行车检“交钥匙”便捷办服务，优化车检服务流程，由检验机构工作人员一次性负责办结，群众办理车检只排一次队、全程一窗办。

●规范窗口服务标准

车管所相关负责人表示，将继续深化“放管服”改革步伐，制定检验机构管理服务规范，推进车检服务大厅、服务窗口、检测流程标准化，以标准促规范，以服务提品质，全面提升车检服务水平。

●严厉打击非法中介

为确保改革措施落地落实，相关部门将密切配合，制定配套实施细则，切实抓好改革措施落地落实，从源头解决非法中介扰民问题。对非法中介扰民、内外勾结违规检验问题突出的，将联合组织查处，依法严格追责，并通过媒体曝光。



外玻璃幕墙和装饰冲孔铝板施工完成 达州传媒中心建设项目(一期) 装饰装修工程接近尾声

本报讯（达州日报社全媒体记者 孙伟 张靖）达州传媒中心建设项目(一期)的建设情况一直备受市民关注。昨日，记者来到施工现场看到，20层高的主体大楼外玻璃幕墙和装饰冲孔铝板的施工已基本完成，工人正在做最后的安装调试。大楼内部正在进行木饰面制作，灯具、吊顶和末端设备的安装也在同步进行中。3栋附楼外部装饰已完成，内部正在进行贴瓷砖、刮腻子等装饰工程施工。

据了解，达州传媒中心建设项目(一期)位

于通川区马踏洞，用地面积33343.63平方米（约50亩），建筑面积71593.22平方米，规划停车位756个，主要修建全媒体新闻文化中心、广播电视台演播区以及配套附属用房和配套设施，项目概算总投资5.452亿元。项目建成后集聚达州广播、电视、报纸、新媒体和互联网站等媒体机构为一体，顺应全媒体时代舆论生态、媒体格局、传播方式变化，推动我市媒体融合发展，进一步增强我市媒体综合服务能力。

达州市人民防空办公室 关于纪念“9·18”鸣放人民防空警报的公告

为纪念“9·18”事变，勿忘国耻，增强全市人民国防观念和人民防空意识，根据川办发〔2008〕33号文件“每年‘9·18’抗战纪念日，全省统一组织防空警报鸣放”的规定，达州市人民防空办公室将于2022年9月18日上午10时鸣放防空警报。

防空警报信号分为三种：预先警报（一长一短，3分钟）、空袭警报（连续短声，3分钟）、解除警报（一长声，3分钟），鸣放时长10分钟。请广大市民闻声勿惊。

达州市人民防空办公室
2022年9月16日